



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 55
(9371)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
9 июля
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Блиц-интервью



Фото из семейного альбома

Для Андрея и Розы Приветкиных из Лабино главные моменты жизни связаны с появлением на свет дочерей и внука

Любовь, мудрость, опора

ВЕРОНИКА ПРИВЕТКИНА – О РОДИТЕЛЯХ

В нашей новой рубрике «Блиц-интервью» знакомимся с односельчанами, с теми, кто живёт по соседству, раскрывая их через призму взглядов самых близких людей. Накануне Дня семьи, любви и верности о родителях, Андрее и Розе Приветкиных, рассказывает дочь Вероника.

– Вероника, если охарактеризовать Ваших родителей в нескольких словах, какие бы выбрали?

– Любящие, нежные, мудрые, моя опора.

– Давайте вернёмся к самым ранним воспоминаниям о маме и папе. Какие образы или чувства приходят на ум?

– Тёплые воспоминания из детства связаны с деревней Сергеевой – малой родиной папы. Мы жили там, как и многие семьи, просто, но родители старались, чтобы у нас с сестрой было всё.

Прекрасно помню наш дом, запах свежеиспечённого хлеба и вкуснейших на свете булочек, которые пекла мама. Папу, приходившего с работы и игравшего с нами, несмотря на усталость. Родители всегда старались, чтобы мы чувствовали себя любимыми. Даже если в то время денег было немного, у дочек всегда были самые красивые наряды, но главное, конечно, – их бесконечная забота. И пусть детство осталось далеко, эти воспоминания греют меня до сих пор.

Сегодня мне 29, и когда оглядываюсь назад, детство кажется каким-то волшебным сном. Не потому, что всё было идеально – просто родители умудрялись превращать обычную жизнь в что-то настоящее, ценное.

– О семейных традициях расскажите?

– Новый год – главное семейное волшебство. Папа всегда приносил домой живую ёлку, а на столе обязательно появлялись мандарины и конфеты. Все родственники старались собраться вместе: смех, песни, детский восторг от бенгальских огней. Особенно запомнилось, как мы загадывали желания под бой курантов – верили, что Новый год обязательно принесёт что-то хорошее. Сейчас понимаю: магия была не в подарках, а в этом тёплом кругу родных людей, в родительской заботе, превращавшей даже скромный праздник в настояще чудо. Эти простые, но такие искренние моменты стали самим дорогим подарком моего детства.

– Какие черты характера родителей цените больше всего? А какие, возможно, иногда удивляют?

– У родителей по-настоящему добрый, но требовательный характер. Привили нам ответственность. Папа – мягкий и терпеливый, но его доброта не вседозволяющая: умел ненавязчиво направлять, чтобы мы сами понимали, что правильно. Мама – тёплая и спрavedливая: если требовала чего-то, то только потому, что знала – мы способны на большее.

Секрет в том, что доброта не мешала быть строгими, а требовательность – любить. Благодаря этому мы выросли, зная: семья – это и поддержка, и честность, и вера в твои силы.

4 стр.



34

ЦИФРА ДНЯ

малыша с начала года зарегистрировано в отделе ЗАГС администрации района. Среди них 16 мальчиков и 18 девочек. Родители всё чаще выбирают традиционно русские имена – так появились на свет Гордей, Катерина, Степан, Ульяна.



Фото: департамент по общественным связям Тюменской области

В стране

По ГОСТу

В России утверждён ГОСТ для школьной формы, он вступил в силу с 1 июля. Документ опубликован на сайте Росстандарта.

Школьная форма должна носить светский характер и быть эстетичной. Рекомендуется размещение государственной (патриотической) символики и геральдики. Помимо этого, может иметь отличительные знаки, используемые в образовательной организации.

Как пишет РБК, к основным элементам школьной формы по ГОСТу относятся блузка, жакет, пиджак или блейзер, кардиган, джемпер, свитер или водолазка, рубашка, платье-сарафан, юбка, брюки, шорты, комбинезон или полукомбинезон.

Уделено внимание безопасности и качеству. Среди требований к тканям – воздухопроницаемость и гипоаллергенность. Фурнитура не должна иметь острых элементов.

В федеральном округе

«Знание» – в регионы

Совещание по развитию региональных отделений Общества «Знание» в УрФО прошло в попредстве.

Полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Артём Жога отметил, что Общество «Знание» стало мощной платформой, где каждый желающий может найти пользу для себя. За минувший год в УрФО выросло количество лекторов: сегодня их уже более 2,6 тыс. Увеличилось и количество проводимых мероприятий. В округе в прошлом году состоялось более 7,5 тысяч лекций, приводят цифры пресс-служба попреда.

Кроме того, принято решение, что Общество «Знание» будет помогать в создании онлайн-проекта для общения и просвещения участников форума волонтёров «Патриоты Урала». А также до конца года пройдёт форум «100 лучших просветителей Уральского федерального округа».

В регионе

Сад памяти

Итоги акции «Сад памяти» подвели в Тюменской области.

В этом году она была посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, рассказал глава региона Александр Моор в Телеграм-канале.

С мая по июнь во всех лесничествах посадили более 300 саженцев сосны и ели, охватив площадь в 80 гектаров. Молодые деревца появились в том числе и на участках, где растительность была уничтожена лесными пожарами.

В районе

Про каникулы

Итоги организации отдыха школьников в первый летний месяц подвели в администрации района.

На заседании межведомственной комиссии шла речь о работе детских оздоровительных лагерей, спортивных и досуговых площадок, трудуоустройстве несовершеннолетних. Особое внимание уделили организации занятости и отдыха детей из семей, находящихся по разным причинам в социально опасном положении.

В первую смену на базе общеобразовательных организаций функционировало девять лагерей с дневным пребыванием детей, в которых отдохнули 508 ребят. Татьяна ЧУСОВИТИНА